
Reserve Wine List



If you have a food allergy or intolerance, please speak to a member of our staff before you order or consume any  
food or beverage. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill. All prices are inclusive of VAT. 
Adults require around 2000 kcal per day.

Cocktails

 
Sparkling Sgroppino  12 
  A cooling classic to cleanse your palate, with Italian lemon verbena sorbet, Acqua di Cedro and a splash of extra  

brut prosecco 

 Provençal   15 
	 	A	botanical	blend	of	Citadelle	Jardin	d’Été	gin,	St-Germain	elderflower	liqueur,	homemade	lavender	&	raspberry	  

syrup and Nyetimber Classic Cuvée 

 Lychee & Apricot Rosé   15 
  Homemade lychee sake, Hendrick’s gin, Crème de Apricot, Kwai Feh and Mount Fuji bitters, topped with   

Moët	&	Chandon	Rosé		

 

Negroni    Negroni Fleur  12 
	 	Roku	gin	stirred	with	St-Germain,	Kokoro	Cherry	Blossom	liqueur	and	Bitter	Bianco,	Chamberyzette	Strawberry 

aperitif and sakura oils 

  Beeswax Negroni  14 
  A blend of Gin O’ndina, 9 di Dante Inferno vermouth and Zedda Piras Mirto di Sardegna liqueurs, with added 

richness	of	Barolo	Chinato	and	bitterness	of	Campari,	washed	with	olive	oil	and	rested	in	a	beeswax	decanter		

  Tatin Negroni  12 
	 Mirabeau	gin	stirred	with	Champagne	and	caramel	syrup,	Calvados	liqueur	and	Bitter	Bianco,	completed	with 
	 Byrrh,	Lillet	Blanc	vermouth	and	baby	apple	to	finish	

Moulin Rouge! A limited-edition cocktail inspired by our partnership with ‘Moulin Rouge! The Musical’, the Spectacular 
The Musical  Spectacular  West End show. Moulin Rouge® is a registered trademark of Moulin Rouge.

 Truth & Beauty  12  
	 	Hendrick’s	gin	infused	with	pomegranate,	Crème	de	Fraise	des	Bois,	Pernod	Absinthe,	fresh	lemon	 

and sugar syrup

  Inspired by one of the greatest love stories ever told, a blend of pomegranate-infused gin and strawberry  
liqueur	represents	Christian’s	sweet	nature,	while	a	passionate	touch	of	Pernod	Absinthe	reflects	the	strength	 
and energy of Satine.

Signatures  Amalfi  12.5 
	 	A	taste	of	the	Mediterranean	with	Malfy	Rosa	gin,	Acqua	di	Cedro,	sharp	citrus	sherbet,	Italian	herbs	 

and Fever-Tree soda  

  Jasmine Spritz   15 
  Skyy vodka, Everleaf Mountain, jasmine syrup, with a splash of Fever-Tree soda  

  Calimocho  12.5 
	 	A	traditional	Spanish	cocktail	combining	Gin	Mare,	Muyu	Chinotto	Nero	liqueur,	La	Copa	rojo	vermouth	 

and a dash of San Pellegrino Chinotto 

  Fresa y Cereza  14 
	 	Wild	strawberry,	Visciolata	cherry	wine	and	yuzu	are	clarified	through	cream	for	richness,	then	mixed	 

with Skyy vodka and Mirabeau x Vault vermouth and topped with strawberries and Fever-Tree lemonade 

  Melone  12 
	 	Audemus	Umami	vodka,	Roots	Mastic	liqueur,	tropical	notes	of	Yamato	Shizuku	and	homemade	cantaloupe	cordial,		  

balanced	with	Mancino	Bianco	Ambrato	and	topped	with	crispy	prosciutto	

  Tonka Passion Fruit   12 
  Haku vodka, passion fruit purée, Passoã, tonka syrup, lime and yoghurt, topped with a foam of Whispering Angel  

rosé	&	wild	strawberries	

 Pistache Mai Tai  12.5 
	 Havana	3	rum,	pistachio,	fresh	citrus	mix,	Wray	&	Nephew,	a	dash	of	Cointreau	Noir	and	amaretto	to	finish		

 Pebble Old Fashioned   16 
	 	A	whisky	trio	of	Hakushu,	Yamazaki	and	Woodford	Reserve,	rice	syrup,	oak	drops,	Yamato	Shizuku	sake	reduction,	

house signature bitter blend and a chocolate pebble garnish 

Non-Alcoholic  Garden Spritz   11 
 Everleaf Mountain, jasmine syrup, with a splash of Fever-Tree soda (228 kcal)

   Marine Margarita  11 
	 A	delicate	combination	of	Lyre’s	Agave	and	Everleaf	Marine,	shaken	with	yuzu	juice (90 kcal)



All still wines are available in 125ml measures. Adults require around 2000 kcal per day.

Wine by the glass   Glass 
   125ml 
Champagne and  Prosecco Extra Dry, Fantinel NV   9

Sparkling  Nyetimber	Classic	Cuvée	Brut	NV		 	 12	

	 Moët	&	Chandon	Brut	Impérial	NV		 	 14

	 Moët	&	Chandon	Rosé	Impérial	NV		 	 17

 

Wine by the Glass   Glass  Carafe 
	 		 175ml		 500ml

White		 Veramonte	Reserva	(Chardonnay)	Casablanca	Valley,	Chile	2020	 7.5		 21

 Élevé (Marsanne, Viognier) France 2021 8.5  23

 Vinuva Organic, Terre Siciliane (Pinot Grigio) Sicily, Italy 2021 9  26

	 Left	Field,	Te	Awa	(Sauvignon	Blanc)	Nelson,	New	Zealand	2021	 9.5		 27

	 Gavi	di	Gavi	‘Toledana’	(Cortese)	Domini	Villa	Lanata,	Piemonte,	Italy	2020	 10.5		 30 
 

Red	 Veramonte	Reserva	(Carménère)	Colchagua	Valley,	Chile	2020	 7.5		 21

	 Rare	Vineyards	(Pinot	Noir)	Roussillon,	France	2020	 8.5		 23

	 Cabaletta,	Tenute	Fiorebelli	(Corvina,	Rondinella,	Cabernet	Sauvignon)	Veneto,	Italy	2020	 9		 26

	 Côtes	du	Rhône	Villages	Cairanne	Alain	Jaume	(Grenache)	Rhône,	France	2020	 9.5	 27

	 Terrazas	Selection	Malbec	(Malbec)	Uco	Valley,	Mendoza,	Argentina	2019	 10.5		 30 

Rosé	 Veramonte	Rosé	Reserva	(Pinot	Noir)	Casablanca	Valley,	Chile	2021	 7.5		 21

	 Whispering	Angel	Rosé	(Grenache,	Cinsault,	Vermentino)	Château	d’Esclans,	 12.5		 35 
 Côtes de Provence, France 2021

Beer	 	 	 Bottle

 Peroni   5.5

 Estrella   5.5

 Kirin Ichiban   5.5

	 Hitachino	Nest	Red	Rice	Ale		 	 6.5

Soft Bottled Water   4.95

 Acqua Panna still water

 S.Pellegrino sparkling water

 Juices   3.25

 Fresh orange juice (96 kcal)

 Fresh apple juice (220 kcal)

 Fresh grapefruit juice (97	kcal)

 Cranberry juice (113 kcal)

 Tomato juice (36 kcal)

 Sparkling   3.25

 Fever-Tree

	 Lemonade

 Tonic

 Naturally light tonic

 Soda

 Ginger ale

 Ginger beer

 Mediterranean tonic

 Coke

 Diet Coke



If you have a food allergy or intolerance, please speak to a member of our staff before you order or consume any  
food or beverage. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill. All prices are inclusive of VAT. 

Our Sake Selection	 	 Small		 Large		 Bottle 
Served in carafes  120ml  240ml

  Sparkling Sake 300ml    18 
  Mio   
	 Refreshing,	delicate	and	fruity	with	moderate	acidity	and	a	hint	of	vanilla	and	blackberry.

 Junmai Yamahai 720ml  10  20  55 
 Yamato Shizuku 
	 	Notes	of	marzipan,	nuts	and	koji	on	the	nose.	This	is	a	fruity	but	elegant	sake	with 

delicate minerality.

 Honjozo Genshu 720ml  11  23  64 
 Akashi-Tai 
 A full-bodied sake with a woody aroma and rich creamy texture.

 Ginjo 720ml 	 	 	 72 
 Azure 
	 A	smooth	sake	with	a	clean	finish.	Made	with	the	purest	natural	spring	water.

 Junmai Ginjo 720ml		 14		 28		 75 
 CEL–24 
	 	Fresh	aromas	of	apple	and	grape.	Rich	flavours	of	pineapple,	banana	and	pear	on	the	palate 

with notes of citrus.

 Daiginjo 720ml   140 
 Dassai 23 
  Aromas of melon and peach on the nose. Dried pineapple, pear and chestnut on the palate 

with a smooth and velvety texture.

 Daiginjo Genshu 720ml   88 
 Akashi-Tai 
	 A	full-bodied	sake	with	flavours	of	white	flowers	and	honey	with	hints	of	spice.

 Junmai Daiginjo 720ml  10.5  21  58 
 Nizawa Atago No Sakura 
 Soft, clean and delicate sake with a touch of tropical fruit.

 Junmai Daiginjo 720ml    90 
 Ninki Ichi Gold 
  Aromas of persimmon and cucumber on the nose. Melon and papaya on the palate  

with a hint of chestnut and honeycomb.

 Shiraume  13.5  30  55 
 Umeshu 500ml 
 Akashi-Tai 
	 A	rich,	plum-infused	sake	with	raisin	and	a	hint	of	marzipan,	balanced	with	a	light	acidity.

 Yuzu Sake 500ml		 15		 35		 70 
 Nakajima Shiroku 
	 A	clean,	tart	junmai,	full	of	the	flavour	of	yuzu.



All still wines are available in 125ml measures. 

Wine by the Bottle 

Champagne	 Moët	&	Chandon	Brut	Impérial	NV		 	 75

	 Veuve	Clicquot	Yellow	Label	Brut	NV		 	 85

	 Bollinger	Special	Cuvée	Brut	NV		 	 92

	 Pol	Roger	White	Foil	Brut	NV	 	 	95

Rosé	 Moët	&	Chandon	Rosé	Impérial	NV		 	 95

	 Billecart-Salmon	Brut	Rosé	NV		 	 105

	 Laurent-Perrier	Cuvée	Rosé	NV		 	 130

Prestige Cuvée	 Dom	Pérignon	Brut	Vintage		 	 290

	 Krug	Grande	Cuvée	Brut	 	 	350

	 Dom	Pérignon	Brut	Rosé	Vintage	 	 	580

Sparkling Prosecco Extra Dry, Fantinel NV   42

	 Nyetimber	Classic	Cuvée	Brut	NV		 	 65

	 Gusbourne	Blanc	de	Blancs	2018		 	 70

White  France

 Élevé (Marsanne, Viognier) France 2021  33

	 Picpoul	de	Pinet,	Les	Girelles,	Jean-Luc	Colombo	(Piquepoul	Blanc)	Languedoc,	France	2020	 	 42

	 Chinon	Blanc,	Les	Chanteaux,	Couly	Dutheil	(Chenin	Blanc)	Loire,	France	2018	 	 50

	 Sancerre,	La	Gravelière,	Joseph	Mellot	(Sauvignon	Blanc)	Loire,	France	2020	 	 	55

	 Chablis	1er	Cru	Vaillon,	Lamblin	&	Fils	(Chardonnay)	Burgundy,	France	2020	 	 70

	 Château	Olivier	Grand	Cru	Classé	(Sauvignon	Blanc,	Sémillon)	Pessac-Léognan,	Bordeaux,	France	2019	 	 85

	 Pouilly-Fumé,	de	Ladoucette	(Sauvignon	Blanc)	Château	du	Nozet,	Loire,	France	2017	 	 95

	 Hermitage,	Chante-Alouette,	M.Chapoutier	(Marsanne)	Rhône,	France	2017	 	 130

 Chassagne-Montrachet 1er Cru Morgeot, Clos de la Chapelle (Chardonnay)  150 
	 Domaine	Du	de	Magenta,	Burgundy,	France	2016

 Italy 

	 Greco	di	Tufo,	Rocca	del	Dragone	Tre	Fiori	(Greco)	Campania,	Italy	2020	 	 32

 Vinuva Organic, Terre Siciliane (Pinot Grigio) Sicily, Italy 2021  38

 Tenuta del Porconero, San Salvatore (Fiano) Paestum, Campania, Italy 2020  42

	 Gavi	di	Gavi	‘Toledana’	(Cortese)	Domini	Villa	Lanata,	Piemonte,	Italy	2020	 	 44

 Scalunera, Torre Mora (Cariccante) Etna, Sicily, Italy 2020  46

	 Pecorino	Abruzzo,	Bianchi	Grilli,	Organic,	Torre	dei	Beati	(Pecorino)	Abruzzo,	Italy	2020	 	 65

 

 Rest of the World

 Veramonte	Reserva	(Chardonnay)	Casablanca	Valley,	Chile	2020	 	 28

	 White	Dot,	Strofilia	(Moschofilero,	Roditis)	Peleponnese,	Greece	2021	 	 36

	 Left	Field,	Te	Awa	(Sauvignon	Blanc)	Nelson,	New	Zealand	2021	 	 40

	 Beautiful	Lady,	Nederburg	(Gewurztraminer)	Western	Cape,	South	Africa	2019	 	 45

	 La	Marimorena,	Casa	Rojo	(Albariño)	Rías	Baixas,	Spain	2020	 	 48

	 Fransola,	Torres	(Sauvignon	Blanc)	Penedès,	Spain	2019	 	 65

 

Rosé  Veramonte	Rosé	(Pinot	Noir)	Casablanca,	Chile	2021	 	 28

	 Pure	Rosé,	Mirabeau	(Grenache,	Cinsault,	Vermentino)	Côtes	de	Provence,	France	2021	 	 42

	 Vetere	Rosato,	San	Salvatore	(Aglianico)	Paestum,	Campania,	Italy	2021	 	 48

	 Whispering	Angel	Rosé	(Grenache,	Cinsault,	Vermentino)	Château	d’Esclans,	Côtes	de	Provence,	France	2021	 52	

 



If you have a food allergy or intolerance, please speak to a member of our staff before you order or consume any  
food or beverage. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill. All prices are inclusive of VAT. 

Red Wine  France  Bottle

		 Rare	Vineyards	(Pinot	Noir)	Roussillon,	France	2020	 	 33

	 Côtes	du	Rhône	Villages	Cairanne	Alain	Jaume	(Grenache)	Rhône,	France	2020	 	 40

	 Fleurie,	Château	de	Fleurie,	Domaine	Loron	(Gamay)	Beaujolais,	France	2019	 	 52

	 Jomard,	Pierre	Dupond	(Pinot	Noir)	Burgundy,	France	2018	 	 60

	 Châteauneuf-du-Pape,	Les	Clés	de	la	Tour,	Organic,	Ogier	(Grenache,	Syrah,	Carignan)	Rhône,	France	2020	 75

	 Beaune	1er	Cru,	Clos	des	Ursules,	Domaine	Louis	Jadot	(Pinot	Noir)	Burgundy,	France	2011	 	 120

	 Château	Pédesclaux,	5ème	Cru	Classé	(Cabernet	Sauvignon,	Merlot,	Petit	Verdot)	Pauillac,	Bordeaux,		 	 150 
 France 2012 

	 Château	Palmer,	3ème	Grand	Cru	Classé	(Merlot,	Cabernet	Sauvignon,	Petit	Verdot)	Margaux,	Bordeaux,		 	 500 
 France 2001

	 Château	Angélus,	1er	Grand	Cru	Classé	(Cabernet	Franc,	Merlot)	St	Émilion,	Bordeaux,	France	1996	 	 850

 Italy

	 Cabaletta,	Tenute	Fiorebelli	(Corvina,	Rondinella,	Cabernet	Sauvignon)	Veneto,	Italy	2020	 	 36

	 Barbera	d’Alba,	Enrico	Serafino	(Barbera)	Piemonte,	Italy	2017	 	 48

	 Chianti	Classico,	Riserva	(Sangiovese,	Canaiolo)	Agostino	Petri	da	Vicchiomaggio	Tuscany,	Italy	2017	 	 55

	 Collio	Rosso,	Venko	(Merlot,	Cabernet	Franc)	Tenuta	Sant’	Helena,	Fantinel	Friuli-Venezia	Giulia,	Italy	2019		 65

	 Amarone	della	Valpolicella	Classico,	Bolla	(Corvina,	Rondinella,	Molinara)	Veneto,	Italy	2014	 	 85

	 Brunello	di	Montalcino,	Castiglion	del	Bosco	(Sangiovese)	Tuscany,	Italy	2014	 	 120

 Tignanello, Marchesi Antinori (Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) Tuscany, Italy 2018  280

	 Sassicaia,	Tenuta	San	Guido	(Cabernet	Sauvignon,	Sangiovese)	Bolgheri,	Tuscany,	Italy	2013	 	 380

 Rest of the World

 Veramonte (Carmenère) Colchagua Valley, Chile 2020  28

	 Luis	Felipe	Edwards	Gran	Reserva	(Merlot)	Colchagua	Valley,	Chile	2019	 	 38

 Gran Volante, Old Vine (Grenache) Aragon, Spain 2020  40

 Primus (Carmenère) Colchagua Valley, Chile 2019  42

	 Terrazas	Selection	Malbec	(Malbec)	Uco	Valley,	Mendoza,	Argentina	2019	 	 44

	 Dom	Bella	(Touriga	Nacional)	Dão,	Portugal	2016	 	 58

	 Contino,	Rioja	Reserva	(Tempranillo,	Graciano)	Rioja,	Spain	2013	 	 65

	 Château	Musar	(Cabernet	Sauvignon,	Cinsault,	Carignan)	Bekaa	Valley,	Lebanon	2012	 	 90

 Mas la Plana, Torres (Cabernet Sauvignon) Penedès, Spain 2015  110

Dessert Wine  Floralis Moscatel Oro, Torres 50cl (Moscatel) Catalunya, Spain 2018  24

		 Château	Doisy	Daëne,	2ème	Cru	Classé,	37.5cl	(Sémillon,	Sauvignon	Blanc)	Sauternes,	Bordeaux,	France	2012	 40

Port		 Graham’s	LBV		 	 44

		 Graham’s	10	Year	Old	Tawny	 	 50



All still wines are available in 125ml measures. 

Spirits Vodka  50ml

 Skyy		 	 7.5

  Ketel One   8

	 Belvedere		 	 9.5

 Haku   10

 Grey Goose   10.5

 Nikka Coffey   12

 Gin

	 Bombay	Sapphire		 	 7.5

 Tanqueray   8

 Sipsmith   9

 Hendrick’s   9.5

	 Roku		 	 9.5

	 Jinzu		 	 10

 Gin Mare   10

 Nikka Coffey   14

 Rum

	 Havana	3	year		 	 7.5

 El Dorado 3 year   8

 Appleton Estate   8

 Diplomático Exclusiva   10

 El Dorado 12 year   10

 Japanese Whisky

 Single Grain

 Suntory Chita   14

 Nikka Coffey   14

 Single Malt

	 Yamazaki	Distiller’s	Reserve		 	 14

	 Hakushu	Distiller’s	Reserve		 	 14

	 Chichibu	London	Edition	 		 60

	 Chichibu	Imperial	Stout	Cask	#3537		 	 70

 Blended

 Suntory Toki  12

	 Nikka	from	the	Barrel	14

 Hibiki Harmony 16

 The Nikka 12 year 26

 



If you have a food allergy or intolerance, please speak to a member of our staff before you order or consume any  
food or beverage. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill. All prices are inclusive of VAT. 

Spirits Scotch Whisky   50ml

  Single Malt   

 Glenmorangie 10 year   9 

	 Glenfiddich	12	year		 	 9.5

	 Glenlivet	Founder’s	Reserve		 	 9.5

 Talisker 10 year   10.5

 Dalwhinnie 15 year   11

	 Laphroaig	10	year		 	 12

 Oban 14 year   16

	 Lagavulin	16	year		 	 16

	 Glenfiddich	18	year		 	 18

 Blended  

	 Monkey	Shoulder		 	 7.5

	 Chivas	Regal	12	year		 	 8

	 Johnnie	Walker	Black	Label		 	 10

	 Johnnie	Walker	Blue	Label		 	 35

 Irish Whisky

 Jameson   9

 American Whiskey

 Maker’s Mark   8.5

 Jack Daniel’s   9

	 Woodford	Reserve		 	 9

 Tequila

 Blanco

 Ocho   8

 Tapatio   9

 Olmeca Altos   10

 Reposado

 Ocho   8

 Tapatio   9

 Herradura   14

 Añejo

 Tapatio   12

 Don Julio 1942   40

 Mezcal

 Ilegal Joven   9

	 QuiQuiRiQui		 	 9.5

 Cognac

 Courvoisier 3 star   9

	 Rémy	Martin	XO		 	 25

	 Hennessy	XO		 	 30

 Liqueurs / Digestifs

	 Limoncello	Del	Lago		 	 7

	 Disaronno	Amaretto		 	 7

	 Baileys		 	 7

	 Tia	Maria		 	 7

	 Sambuca		 	 7

	 Kahlúa		 	 7


